Tema 11.1. I'paduxu. Ilapadosa
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1. T'paduik KaKoil U3 MPUBEICHHBIX HUKE (YHKINI H300paKeH HA PUCYHKE? \ [ 7
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2. Ha 0/1HOM H3 PHCYHKOB H300pakeH rpaduk GyHKIHH y = X° —2X +3 . YKaKHTe HOMEp 9TOr0 PUCYHKA.

3. YcraHOBUTE COOTBETCTBUE MEXIY (DYHKIUSAMH U UX rpadukaMu
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4. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY I'padukaMu GYHKIMH U HOpPMyTaMu, KOTOPBIE UX 3a/1a0T.
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5. Haiiure 3Hauenne a o rpaduky GyHKuun y = ax” +bx+c u3obpakeHHOMY HA i
pHCYHKE. \ /
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k03¢ GUIIMeHTOB U rpadukamu GyHKITUH

6. Ha pucyske u306paxeHsl rpadukn GyHKImHA BHga Y = ax” + bx + ¢ . YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKILY 3HAKAMHE
A) a>0, ¢<0 b) a<0, c<0 B) a>0, c>0
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7. Haiigure 3HaueHue ¢ o rpaduky QyHKIUU ) = ax’ +bx+c wu306pakeH-
HOMY Ha PUCYHKE.
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8. Ha pucynke n3o0paxén rpaduk KBaapaTuIHoH GyHKIHU ¥ = flx). HEREE N
Kakue u3 cnenyromux yTBepKIeHHN O JaHHOH QYHKIIMK HEBEPHBI? |
3anumunTe UX HOMepa B MOPSAKE BO3PACTaHUSI.

1) @yHKIMSA BO3pacTaeT Ha MPOMEKyTKe (—oo; —1].
2) Haunbomnpuiee 3HaueHne GyHKIUU paBHO 8.
3) f(=4) #A2).
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9. Haiinure 3HaueHue b no rpaduky QyHkmmn y = ax* +bx+c,
M300paKCHHOMY Ha PUCYHKE
1)-2 )1 3)2 4)3

10. Ha pucynke u3o0paseHsl rpaduky GpyHKumii Buma y = ax” + bx + ¢. [ Kaxa0ro rpaduka yKaxHuTe COOTBETCTBYIO-
1mee eMy 3Ha4eHHs Ko3(GGHUIMEeHTa @ U JUCKpUMHUHaHTa D.
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4)a<0,D<0



i 2
11. Ha pucynke n300paxén rpaguk yHKIMU Buga ) = ax” + bx +c. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKILY YTBEPIKICHHS-
MU ¥ IPOMEKYTKAMH, Ha KOTOPBIX 3TH YTBEPKCHUS BBITIOTHAIOTCS. Brinimure B mpuBeIEHHYIO B OTBETE TaOIHUILY IO
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YTBEPXIEHUA

A) GyHKIMS BO3pacTaeT Ha IPOMEKYTKE
B) ¢pynkius yobiBaeT Ha IPOMEKYTKE

TTIPOMEXYTKU
1) [0; 3]

2) [-15 1]
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12. Ha pucyske u3o0paxensl rpaguki QyHKIHMiT BUaa y = ax” + bx + ¢. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY 3HAKAMH KO3(-

(ULMEHTOB a U ¢ ¥ TpaduKamMu QYHKIUH.
A)a>0,c<0 b)a<0,c>0 B)a>0,c>0
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OyKBOI1 COOTBETCTBYIOIIYIO LIHDPY.
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13. Ha pucynke u3o0paxén rpadpuk QyHKUUH ) = ax” +bx +c. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXJy YTBEPKICHUSMHU H

[MTPOMEXYTKU

1) [1;2]
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1 A) GyHKIHS BO3pacTaeT Ha MPOMEKYTKE
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14. YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEKAY QYHKIMIMH H UX rpapuKamMu
Ayy=22+5z+4 B)y=-2*2-5z-4 B)y=z2-5z+4
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15. YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKITY (PYHKIMSAMU U UX rpadukaMu
A)y=-42?—4c+4 B)y= 422 +4c+4 B)y=422 -4z —4
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MPOMEXYTKaMH, Ha KOTOPBIX 3T yTBEP)KIIEHUS BBIMOJIHIIOTCS. BriummTe B IpuBEAEHHYIO B OTBETE TAONIHUITy O] KaXKIOH



